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Az előterjesztés tárgya: Csatlakozás ingyenes lakossági LED-csere programhoz 
 
Iktatószám: 1684-2/2023        Mell.: 1 db 
 
A napirend előterjesztője: Polics József polgármester 
 
Az előterjesztést készítette: Fritsiné Tímár Adrienn szociális irodavezető 
  
 
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével: 
 

Bizottság Hatáskör 
 Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 

bizottság 
SzMSz. 1. melléklet 3.3.6. pont 

Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági 
bizottság 

SzMSz. 1. melléklet 2.3.18. pont 

 
 
Határozatot kapja: cégkapura - CYEB Energiamegoldások Kft. - 2000 Szentendre, 
Dobogókői út 1. 
 
Meghívott: - 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A CYEB Energiamegoldások Kft. felajánlotta városuknak az országszerte óriási 
népszerűségnek örvendő ingyenes lakossági LED-csere programhoz való csatlakozás 
lehetőségét, amelynek keretében ingyenesen juthatnak energiatakarékos LED-izzókhoz azok, 
akiknek a nevén villanyszámlát vezetnek és regisztrálnak a „ledcsere.hu” honlapon. Azt, hogy 
melyik komlói család hány ingyenes LED izzóra jogosult, a regisztráció során feltöltött adatok 
alapján a CYEB Energiamegoldások Kft. (továbbiakban: CYEB) programja határozza meg. 

Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, amelyek fogyasztása a teljes 
villanyköltség közel 1/3-át jelenti. A LED fényforrások előnye, hogy használatuk – kedvező 
áramfogyasztásuk miatt - jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, 10 éves 
élettartamuknak köszönhetően pedig sokkal kevesebb hulladékot keletkezik általuk. (A 
hagyományos izzók ugyanilyen időtartamban való használatához képest.) 

A csatlakozás feltétele, hogy az önkormányzat biztosítson egy minimum 1 nm-es átadási pontot, 
illetve egy felelőst, aki az átadás-átvételt bonyolítja. Az átadási pont közelében szükséges 
kijelölni továbbá egy zárható raktár- vagy irodahelyiséget, ahol a LED fényforrásokat 
komissiózzák és tárolják. Végül a város lakóit önkormányzati kommunikációs csatornán 
keresztül kell tájékoztatni a LED-csere programban való részvételi lehetőségről és annak 
feltételeiről. 

A program Komló számára az alábbiak szerint áll össze: 

 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a LED-csere program lebonyolítása 
(regisztráció szervezése, izzók átvétele, szállítás és átadása, a jogosultak részére adminisztráció 
végzése) az önkormányzat feladata. E feladatok finanszírozására javaslom, hogy a Képviselő-
testület a határozati javaslat 4. pontja szerinti legfeljebb br. 1.000.000,- Ft összeget biztosítson. 

Előzetes egyeztetések alapján a LED-csere program lebonyolításában három intézmény vesz 
részt: a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Irodája (továbbiakban: szociális iroda), 
a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (továbbiakban: családsegítő 
szolgálat) és Komló Város Önkormányzat Városgondnokság (továbbiakban: 
városgondnokság). A regisztrációs időszak megnyílását megelőzően az önkormányzat saját 
kommunikációs csatornáin tájékoztatja a lakosságot a LED-csere programhoz való csatlakozás 
lehetőségéről, illetve a regisztráció módjáról. Azon személyek részére, akik nem gyakorlottak 
a dokumentumok elektronikus kezelésében (szkennelés, fotózás), az internet használatában, 
illetve a regisztrációhoz szükséges e-mail címek kezelésében, vagy ezeket családon belüli 
segítséggel, vagy más módon sem tudják elvégezni, lehetőséget biztosítunk a regisztrációra 
személyesen a szociális irodán, illetve a családsegítő szolgálatnál a regisztrációs időszakban. 
Mindhárom intézmény részt vesz a raktárban elhelyezett áruk összeválogatásában a CYEB 
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programja szerint és a LED fényforrások átadásában a regisztrált felhasználók részére. A 
regisztrációt követően a programra jelentkezők e-mailes értesítést kapnak, hogy mikor és hol 
vehetik át ingyenes LED fényforrásaikat. Az átadásra előreláthatóan 2023. 11.01. és 2023. 
11.22. napja között kerül sor a Piac és Vásárcsarnok (7300 Komló, Berek u. 14.) épületében, 
hétfőtő péntekig 8:00-10:00 és 14:00-17:00 óra és szombati nap 8:00-12:00 óra között. 

A csatlakozáshoz szükséges együttműködési megállapodás tervezetét az 1. melléklet 
tartalmazza.  

Komló vezetése elkötelezett a klímavédelem és egy zöld közösség létrehozása mellett, ezért az 
önkormányzat és az önkormányzati intézmények szakemberei minden lehetőséget 
megragadnak e cél elérése érdekében.  
 
A vázolt LED csere program egy olyan eszköz, amely a lakosság rezsiköltségeinek csökkentése 
mellett a zöld politikai célok elérését egyidejűleg szolgálja, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-
testületet, hogy a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési 
és Gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni és a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t: 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 
bizottság valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági bizottság véleményének 
figyelembevételével – megtárgyalta a „Csatlakozás ingyenes lakossági LED-csere 
programhoz” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Komló Város Önkormányzat csatlakozzon az 
ingyenes lakossági LED-csere programhoz. 

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. melléklet szerinti LED-

csere programhoz kapcsolódó együttműködési megállapodást a CYEB 
Energiamegoldások Kft.-vel (adószám: 14469286-2-13.; 2000 Szentendre, Dobogókői 
út 1.; cégjegyzékszám: 13-09-167554) megkösse. 
 

Határid ő:  2023. május 15. 
Felelős:  Polics József polgármester 

 
3. A Képviselő-testület a LED fényforrások átadás-átvételi pontjaként a Piac és 

Vásárcsarnokot (7300 Komló, Berek u. 14.) jelöli ki. 
 

4. A Képviselő-testület az ingyenes LED-csere program lebonyolítása fedezetének 
biztosítására legfeljebb bruttó 1.000.000,-Ft forrást biztosít Komló város 2023. évi 
költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 9.) önkormányzati rendelet rendkívüli települési 
támogatás előirányzat terhére. 

 
Komló, 2023. április 12. 
         Polics József 
         polgármester 
 



 
1. melléklet 

 



















 


